



Наблюдательный совет

Протокол № 3

Заседания Членов Наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городской кардиологический центр» УЗ г. Алматы (далее – Центр).

Дата проведения заседания «09» 06.2022 г.

Время начала заседания «11» часов «00» минут.

Место проведения заседания Наблюдательного совета: г. Алматы ул. Толе би, 93 ГКП на ПХВ «Городской кардиологический центр» УЗ г. Алматы (далее Центр) путем использования удаленного доступа посредством дистанционной связи в связи с пандемией Covid-19.

Форма проведения: Совместное присутствие членов Наблюдательного совета (очная – онлайн).

Заседание Наблюдательного совета созывается по инициативе директора ГКП на ПХВ «Городской кардиологический центр» УЗ г. Алматы Кодасбаева А.Т.

На заседании присутствовали следующие члены Наблюдательного совета:

Председатель НС: Бижигитов Ж.Б. (онлайн)

Члены НС:

Чарапиев А.С. (онлайн присутствует).

Кодасбаев А.Т. (оффлайн присутствует).

Алиев М.М. (отсутствует надлежаще извещен).

Суентаев Д.С (отсутствует надлежаще извещен).

Кворум достигнут, заседание наблюдательного совета признано правомочным, присутствуют большинство членов Наблюдательного совета.

Приглашенная: Главный бухгалтер Амирсеитова Р.Ж.

Повестка дня:

1. Рассмотрение и согласование отчет по исполнению Плана развития (Форма №14) за 2021 г. (докладчик Амирсеитова Р.Ж.)
2. Запросить дополнительное финансирование на 2-е полугодие 2022 года.

Выступил: Директор ГКЦ Кодасбаев А.Т.

Добрый день!

Уважаемые коллеги!

В соответствии с п.п. 2 п. 1 ст. 149 Закона РК «О государственном имуществе» НС согласовывает проект отчета о выполнении плана развития, предварительно утверждает годовую финансовую отчетность государственного предприятия на праве хозяйственного ведения;

В этой связи, прошу рассмотреть и согласовать отчет по исполнению Плана развития (Форма.14) и слово предоставляется главному бухгалтеру Центра Амирсеитовой Р.Ж.

Добрый день!

Уважаемый коллеги! Ранее Вам все материалы подробно предоставили – Аудиторский отчет за 2021 г.

Так, 2021 финансовый год Центр отличается тем, что согласно решениям уполномоченных органов города Кардиослужба работала не полный год или 7,5 месяцев, поскольку 4,5 месяцев был развернут Ковидный стационар на 240 коек.

Это без учета времениостоя и подготовку на мойку и переводов Центра в ковидный стационар и наоборот, а также постоянного функционирования в течение года одного инфекционного отделения на 30 коек при функционировании Кардиослужбы.

Таким образом, практический полгода работы Центра можно отнести к инфекционной деятельности.

Первое полное перепрофилирования в инфекционный стационар было произведено 15 апреля 2021 года.



Наблюдательный совет

Против. Нет.

Воздержавшиеся. Нет

Решение принято единогласно.

Кодасбаев А.Т.

По второму вопросу; Запросить дополнительное финансирование на 2-е полугодие 2022 г.

Я прошу как директор Центра обратить Ваше внимание на нашу проблему по финансированию, так как город нам в этом году выделил 56 % от запрашиваемой суммы это учитывая наш объем, данное финансирования хватить лишь до августа.

Я по этому вопросу неоднократно обращался в УОЗ г. Алматы и ФОМС г. Алматы, при таких обстоятельствах я бы от Вашего имени хотел бы обратиться Акиму города, необходимо решить данную проблему, так как второе полугодие не за горами. У нас имеется две операционных зала три ангиографических зала при таком объеме нам всего дали половину запрашиваемой суммы, хотя другим частным клиникам финансирование дали намного больше.

На сегодняшний день уже третий год как мы перешли на страховую медицину, я сам лично был членом рабочей группы, которая работала с населением по разъяснению преимуществ страховой медицины. В ходе которой, мы разъясняли населению, что при страховой медицине врачи будут получать высокую заработную плату, качество медицины будет на высоком уровне, медицинские услуги будут доступными, а на практике получается все наоборот.

На сегодняшний день мы должны сократить 120 работником отправить в отпуск без содержания, и сократить половину объема медицинских услуг.

Председатель Бижигитов Ж.Б.

Полностью поддерживаю Вас напишите письмо на имя Акима города с указанием всех расчетом и проблемных моментов.

Член наблюдательного совета Чарапиев А.С.

В этом письме необходимо отразить все моменты касательно инфекционных коек и расходов по его лечению.

Кодасбаев А.Т.

Конечно, все данные имеются подробно изложим.

Председатель Бижигитов Ж.Б.

Коллеги есть вопросы по второму вопросу.

Ну что же если у коллег нет вопросов, считаю необходимым проголосовать и поддержать второй вопрос.

Голосуем; За - Единогласно поддержан.

Против. Нет.

Воздержавшиеся. Нет. Решение принято единогласно.

Решили:

1. Рассмотрен и согласован отчет по исполнению Плана развития (Фор №14) за 2021 г.
(докладчик Амирсеитова Р.Ж.)
2. Направить письмо на имя Акима города Алматы, запросить дополнительное финансирование на 2-е полугодие 2022 года.

Председатель: Наблюдательного Совета: Бижигитов Ж.Б.

Члены наблюдательного Совета:

Кодасбаев А.Т.

Алиев М.М. (отсутствует надлежащее извещен).

Чарапиев А.С.

Суентаев Д.С (отсутствует надлежащее извещен).



Секретарь; Наблюдательного совета Оспанов К.Б.

К. Оспанов